

ОТЧЕТ

о работе Попечительского совета при казенном учреждении Воронежской области «Управление социальной защиты населения городского округа город Нововоронеж» за 2022 год

В целях организации деятельности казенного учреждения Воронежской области «Управление социальной защиты населения городского округа город Нововоронеж» (далее – Учреждение) с 2015 года функционирует Попечительский Совет.

В Учреждении действует официальный сайт в сети Интернет (<http://nvoron.e-gouszn-v36.ru>), посетители имеют возможность ознакомиться с основной деятельностью Учреждения, его задачами, целями, проводимыми мероприятиями, действующими законодательными актами.

Изучив материалы в средствах массовой информации (газета «Мой город», телеканал «Кабельное ТВ») можно отметить, что информация появляется регулярно и охватывает разные направления деятельности Учреждения. Кроме того, сами получатели социальных услуг периодически направляют положительные отзывы и благодарности за работу отдельным сотрудникам и Учреждению в целом.

В 2022 году появились страницы учреждения в социальных сетях в сети Интернет «Одноклассники» <https://ok.ru/group/70000000599869> и «Вконтакте» https://vk.com/uszn_nvoron.

В течение 2022 года Попечительским советом были рассмотрены следующие вопросы:

1. Информация о проделанной работе в рамках проектов по активному долголетию.

В рамках программы «Активное долголетие» имеются граждане старше трудоспособного возраста (96 человек), которые ведут активный образ жизни и занимаются по следующим направлениям:

- обучение финансовой грамотности
- обучение компьютерной грамотности
- «школа активного долголетия (группа «Оптимисты» - аквааэробика в спорткомплексе «Арена», группа спортивного фитнеса - «Ледовая арена», группа скандинавской ходьбы)
- «социальный туризм»
- «активный досуг» (школа танцев и хор ветеранов)
- «геронтовоонтерство»

2. Деятельность службы (сервиса) социальных координаторов для многодетных семей.

В КУВО "УСЗН г.о.г. Нововоронеж" с июля 2019 года продолжается работа по обеспечению деятельности службы (сервиса) социальных координаторов для многодетных семей. Социальный координатор не только разъясняет порядок получения мер социальной поддержки, но и помогает в решении возникших проблем, из-за которых семья не имеет возможности участвовать в административной процедуре самостоятельно.

3. Выдача детям из малообеспеченных семей ранцев.

Накануне нового учебного года в КУВО «УСЗН г.о.г. Нововоронеж» детям из малообеспеченных семей были вручены 27 ранцев, приобретенных за счет средств областного бюджета.

4. Информация о мероприятиях к международному дню инвалидов.

Доброй традицией стало проведение мероприятий к международному дню инвалидов.

10 ноября 2022 в городском обществе инвалидов состоялась благотворительная встреча «Осенние приключения» добровольческого центра «Открытые сердца» с детьми-инвалидами города. Концертная программа детского коллектива «До-ми-соль» и игры с детьми оставили теплые и добрые воспоминания.

1 декабря 2022 в большом зале городского дома культуры выступили городской хор ветеранов, детские коллективы «До-ми-соль», цирковая студия «Каскад».

5. Экскурсия по храмам города Воронежа.

27 ноября 2022 специалист по социальной работе отдела КСОН КУВО «УСЗН г.о.г. Нововоронеж» Шипулина А.И. сопровождала 48 участников экскурсии по храмам города Воронежа. Завершилось мероприятие обедом в трапезной Храма. Поездка очень понравилась, такие мероприятия стоит регулярно повторять.

За 2022 год было проведено 2 заседания попечительского совета, рассмотрены все запланированные вопросы, приняты соответствующие решения.

Вывод: Попечительский Совет признает работу Учреждения эффективной, процесс оказания социальных услуг получателям социальных услуг качественным и своевременным, обеспечение репутации учреждения как надежного и порядочного поставщика социальных услуг.

Председатель Попечительского Совета

О.В. Садовская

Секретарь Попечительского Совета

В.П. Черненко